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РЕФЕРАТ 

 

Звіт про НДР: 234 сторінок, 8 рисунків, 17 таблиць, 184 джерела.  

Метою даної роботи є розробка та теоретичне обґрунтування моделі   

інтеграції штучного інтелекту та імерсивних технологій для створення 

динамічного, адаптивного та персоналізованого інтерактивного контенту, а 

також оцінити його ефективність на прикладі конкретної сфери застосування . 

Об’єкт дослідження – процес створення та впровадження інтерактивного 

цифрового контенту з використанням сучасних технологічних рішень. у закладах 

вищої освіти. 

Предмет дослідження – взаємозв’язок та синергія технологій штучного 

інтелекту (ШІ) та імерсивних технологій (віртуальної (VR), доповненої (AR) та 

змішаної (MR) реальності) як інструментів для генерації, адаптації та 

персоналізації інтерактивного контенту. 

Методи дослідження – системний, логічний підходи; аналізу і синтезу, 

індукції та дедукції; імітаційне моделювання; графічний. 

Задля досягнення поставленої мети у даній роботі були використані 

наступні методи та підходи: теоретичний аналіз наукової літератури, системний 

підхід для моделювання архітектури взаємодії технологій, порівняльний аналіз 

існуючих підходів до створення інтерактивного контенту; методи систематизації 

та класифікації технологічних рішень у сфері VR, AR та MR; методи 

комп’ютерного моделювання та проєктування мультимедійних середовищ; 

підходи UX/UI-дизайну для забезпечення ефективної взаємодії користувача з 

інтерактивним контентом; методи оптимізації цифрового контенту для 

підвищення продуктивності та якості візуалізації; а також підходи інтеграції 

алгоритмів штучного інтелекту для автоматизації створення, адаптації та 

персоналізації мультимедійного контенту. Проведено аналіз існуючих наукових 

джерел та рішень у сфері застосування ШІ та імерсивних технологій. На основі 

цього аналізу було визначено ключові методи ШІ (генеративні згорткові мережі, 

обробка природної мови), найбільш ефективні для створення контенту в 

реальному часі.  

Досліджено основні підходи до використання технологій віртуальної, 

доповненої та змішаної реальності у мультимедійних системах, освіті, 
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цифровому дизайні та інтерактивних середовищах. Розглянуто особливості 

інтеграції алгоритмів штучного інтелекту для автоматизації процесів генерації, 

адаптації та персоналізації контенту. 

Визначено основні переваги використання імерсивних технологій, серед 

яких підвищення рівня взаємодії користувача з цифровим середовищем, 

покращення візуалізації складних об’єктів і процесів, а також розширення 

можливостей інтерактивної комунікації. Проаналізовано сучасні програмні 

засоби та технологічні платформи для створення інтерактивного 

мультимедійного контенту, а також досліджено методи оптимізації 3D-графіки 

та цифрових ресурсів для забезпечення високої продуктивності систем. 
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